

XXXIII. évfolyam

36.-ik szám

Egyes szám ára

10 fillér

Negyedévre 1-20 P.

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

Megjelenik  
szombaton  
Küldetéseket  
felvesz  
a kiadóhivatal  
Telefonszám  
10.

## Eredmény . . . ?

(Dr. L. A.) Egy héttel az elsejei események után még mindig nincsen más kérdés: vajon eredménnyel járt a halálos áldozattal, vérrrel, anyagi kárral járó tüntetés? Es amilyen egyszerűen szomorú a kérdés, olyan egyszerű a válasz is. Ebben nincsen különbség a mi megcsontosodott polgári felfogásunk és a szocialisták még titkolt, de természetes véleménye között. Hiba volt a tüntetés, hiba volt az azt megelőző agitáció, amelyről kellett hogy tudja a párt: a hatalom mai uraival szemben minden kísérlet meddő, akkor, amikor az nemcsak velük szemben kíván fejev lenni, hanem a polgársággal szemben is, amelyik még nem felejtette el a tizenkilenc tavaszát.

Nincs ember ebben az országban, aki ne érezné halálos biztonsággal, hogy így nem mehet tovább. Sok jel arra mutat, hogy a nemzet felelős vezetői elszakadtak a valóságos eseményektől és nem látják, vagy nem akarják belátni az utolsó órák kritikus voltát. A tél előtt állunk. Az éhség mellett a hideg a legjobb agitációs eszköz, és a miniszteri ígéretek sem hatnak enyhítőleg akkor, amikor azoknak pontosan az ellenkezője szokott bekövetkezni.

A halott munkást részvét kíséri a sirjába. A sebesültekről sajnálkozva beszélünk és döbbenettel gondolunk azokra a polgártársainkra, akiknek ablakait betörték, kirakatait kifosztották, akik pedig ép oly szegények és gondokkal küzdők voltak, mint azok, akik eldobták a követ.

Ma már nincsen különbség ember és ember között abban, hogy az élet megszólván lehetetlen számunkra, akik ebben a boldogtalan országban élve, boldogulni akarunk. Nem hiszem, hogy sok otthon lenne, ahol ezen a napfényes őszön ne a borzalmas tél vetné előre félelmetes árnyékát. Nincs perc, hogy ne gondolnánk aggodalommal arra, mi jön, mi lesz akkor, amikor már vegetálni sem lehet azoknak, akik nem a hatalom árnyé-

kában születtek, hogy aztán a hatalom napsugarában melegegjenek.

Van-e segítség, vagy már minden segítő gondolat, terv, csupán tulhaladott álláspontra, Mi önmagunkba mélyedve, egy álmosító letargiában valahogy úgy érezzük, hogy nincs tovább. De lehet, hogy az elmúlt évek reménytelen várakozásában már az ítélő képességünk is megbomlott. Nem látunk tisztán már, vagy amit látunk, nem tisztán?

Egy halott az őszben és hány halott, akit nem golyó-

talál, de egyszerűen lezárja a kontót: nem megy tovább. Ezekről nem ír lap, halotti beszédet sem mond senki, ahogy életek, úgy mulnak el észrevétlen. És mégis kell, hogy megálljunk egy pillanatra a sirjuknál. Miért haltak meg, mi okozta a halálukat? Van-e erre válasz?

Van, de szorítsuk magunkba a többi válasz és a többi fájdalom mellé. Várjunk és, ha tudunk még, reméljünk. Ez az egy, amit még szabad és lehet, amiben még van konjunktúra.

És azután . . . ?

## Nincs fedezet Ujhely költségvetésében a felemelt megyei hozzájárulásra.

**Kb. 3%-kal fel kell emelni a pótdadót a megyei hozzájárulás miatt**

A „Felsőmagyarországi Hírlap” a legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésen előterjesztett alispáni jelentés kapcsán megemlékezett Sátoraljauhely városának a megyével szemben fennálló tartozásáról. Megirtuk, hogy a város a múlt évről 32.960 pengő hozzájárulással tartozik a megyének és az ezévi cca 78.000 pengős hozzájárulásból egyetlen fillért sem fizetett.

Ezt az ügyet a városnak egy a belügyminiszterhez intézett felirata tette aktuálissá, melyben a megyei hozzájárulás leszállítását kérte. A belügyminiszter a város kérését nem teljesítette és erre két okot hozott fel leiratában:

1. a városnak módjában lett volna a hozzájárulás összege miatt a törvényes határidőben panasszal élni, de ezt elmulasztotta.

2. a város költségvetésében a belügyminiszter a megyei hozzájárulást teljes egészében beállította, tehát van fedezete a városnak.

A belügyminiszter leiratával szemben meg kell állapítanunk a következőket:

Tény az, hogy a megyei hozzájárulás kivetésével szem-

ben fellebbezésnek van helye. Am a határidő a kivetésnek a megyei hivatalos lapban való közzétételétől, tehát a lap megjelenési napjától számít. Azt a hivatalos lapot, mely közli

**a megyei hozzájárulás kivetési lajstromát, a város a fellebbezési határidő utolsó napján kapta meg,**

tehát fizikai ideje sem volt a fellebbezése elkészítésére és beadására.

Indokolása *másik részében* pedig alaposan téved a belügyminiszter, mert az *nem felel meg a valóságnak.*

Igen igen nagy bajok lehetnek a belügyminisztériumban, ha a jobbkéz nemcsak azt nem tudja, hogy mit csinál a jobb, de még utólag sem tudja, hogy mit *csinált*

A város költségvetését ugyanis a belügyminiszter 45753/930. sz. alatt bírálta felül és

változtatás nélkül hagyta a megyei hozzájárulásnak a tavalyi összegben beállított tételét.

A városi költségvetésében tehát nincs elég fedezet a megyei hozzájárulásra, kb.

12.000 pengő, a 29. és 30. évi hozzájárulások összege közötti különbözet fedezetlen, ami több mint 3%-os pótdadónak felel meg és ami miatt pótkötségvetést kell majd készíteni.

A belügyminisztérium városi osztályának ez a mulasztása annál súlyosabb, mert a múlt évben teljesen hasonló eset fordult elő, nemcsak Ujhelyben, de a többi városokban is és akkor a belügyminiszter kijelentette, hogy ez még egyszer nem fog megtörténni. A belügyminiszteri kijelentés ellenére ez évben ismét elkövették azt a hibát, hogy a megyei hozzájárulás összegét nem emelték fel a városi költségvetésben, a megye 1930. évi költségvetése által megkívánt mérvben.

**MENYILT A**  
**Parisien Grill**

**Budapest,**  
VI., Pauly Ede ucca 35.

**Külföldi táncattrakciók.**

## Must és borkóstolót. Gyümölcs és szőlőkiállítást.

Ajánljuk e sorokat báró Waldbott Frigyes, a Zemplén-vármegyei Gazdasági Egyesület elnöke és dr. Buza Béla, a Pincészövetkezet igazgatójának megértő figyelmébe.

Közismert egyszerűtetük és agilitásuk, a mellyel a leromlott anyagi helyzetű föld- és szőlőbirtokosok sorsán könnyíteni igyeksenek, adja meg a reményt arra, hogy ez az elgondolás valóra is válhatik.

Az ország kereskedelmi és iparkamarái, valamint az összes gyáripari és kereskedelmi érdekképviselői, a Bud János kereskedelemügyi miniszter elnökle alatt tartott értekezleten elhatározták, hogy a magyar ipari és mezőgazdasági termékek népszerűsítése érdekében ismét országos jellegű „Magyar Hét”-et rendeznek.

Bemutatják az ország lakosságának, mit termel a magyar ipar és mezőgazdaság és meggyőzve a közönséget a termékek ár és minőség-beli versenyképességéről, rábírják arra, hogy fokozottabb mértékben vásárolja a magyar termékeket.

A nagy nemzetgazdasági jelentőségű „Magyar Hét” megtartásának ideje előre láthatólag október 18.tól 26.ig terjed.

Ezt az időszakot akarja e sorok szerény írója összhangzásba hozni olyan tervvel, mely a közfigyelmet Tokaj-Hegyaljára volna hivatva ráterelni.

Tudomásunk szerint a Gazdasági Egyesület ezidén újólag rendez fajbaromfi kiállítást városunkban, november hónap első napjaiban.

Legyen ennek a baromfi kiállításnak megtartási ideje október 18. és 26. között és kapcsoltsassék egybe gyümölcs és szőlő kiállítással, borkóstolással.

A „Magyar Hét” ideje összeesik a szürettel és a gyümölcs betakarításának idejével.

Hatalmas propagandát jelentene Tokaj-Hegyaljának és óriási módon lendítene a völkre kiehézt szőlőbirtokosokon a már hosszú tartott óta itt meg nem tartott bor és must-kóstoló felelevenítése.

A fővárosi sajtó, a társ Gazdasági Egyesületek és nagyobb vasuti, valamint határ-állomásokon elhelyezett hirdetések után gondolom

a közönség figyelmét kiállításainkra felhívni, és az ország minden vasuti állomásáról Sátoraljaujhelybe szóló kedvezményes vasuti jegyek útján az ideutazást elősegíteni és lényegesen és olcsóbbá tenni.

Az egész akció minimális befektetést igényel, de ez is szélszorosan megtérülne a mérsékeltlen megszabott kiállítási belépti díjakból.

Ha pedig valamelyik na-

gyobb szőlősgazda lelkességéből a kiállítás egyik napján, a „Hegyaljai szüret” is bemutatható lenne az idegeneknek, hatékonyabb volna a reklám és a propaganda.

Jó szándék vezette tollunkat és akarás, megkísérelni segíteni Hegyalja sorsüldözött népén. A kivétel nem a mi kezünkben van és amikor cikkem elején br. Waldbott Frigyeset és dr. Buza Bélát aposztrofáltam, azt hiszem, jól és helyesen cselekedtem.

--r-o.

## Nem javítják az országutakat.

**Az alispán nyilatkozata a vármegye költségvetéséről és a közmunkákról. — Nincs emelkedés a jövő évi költségvetésben.**

Zemplénvármegye törvényhatósági bizottsága szeptember hó 10-én szerdán déli 12 órakor rendes közgyűlést tart.

A közgyűlés elé terjesztett alispáni jelentésből egy eseménytelen negyedév sűrű képe bontakozik ki, melyből legteljebb még sötétebb színekkel emelkednek ki a gazdasági viszonyok leromlásának következményei. A jelentés egyébként — csak összefoglalása a közigazgatási bizottság elé terjesztett havi jelentéseknek.

A vármegye 1931 évi költségvetése a közgyűlés legfontosabb tárgya.

Mivel a költségvetést nem teszik már közszemlére, felkerestük Bernáth Aladár alispánt, aki a következő felvilágosításokat adta:

A vármegye költségvetése teljesen a tavalyi keretekben mozog. A kiadások emelkednek ugyan, de nem lényegesen, amennyiben ez évben 331.000 pengő volt az előirányzott kiadás és jövőre ez az összeg 337.000-re emelkedik.

Ez a kis emelkedés is csak az irdoi költségekben beállított 18.000 és a nyugdíjak 29.000 pengős növekedése folytán állott elő, mert a kiadásokat mindenhol a legszigorúbb takarékoság szem előtt tartásával állítottuk be.

Roppant súlyosan nehezdednek a megyére a 310.300 pengőt kitevő nyugdíjterhek, amelyek természetesen még emelkedni fognak.

A községi háztartások ez évben — sajnos — még jobban fogják érezni a megyei hozzájárulás terheit, mert

az adóalapok erősen, 110.254 pengővel csökkentek ez évben, tehát magasabb pótdadó százalék kivetésére lesz szükség.

Megkérdeztük az alispánt, hogy mit tartalmaz a közmunkák megindítását célzó előterjesztése.

A vármegye — mondotta az alispán — a közúti költségvetése teljes kihasználásával programszerűen, szisztematikusan kiépíti az összes törvényhatósági közutakat. Természetesen végezteti a megye a szükséges javítási és fenntartási munkákat is.

Ezzel szemben az állam ez évben csak a fenntartási munkákat végezteti és

**Zemplénmegyében ez évben egyetlen méter országutat sem szándékoznak javítani,**

vagyis hengereltetni, holott erre az utak jókarban tartása érdekében is szükség lenne, mert a nagy utépítő program szerint csak 2—3 év múlva kerül sor a zempléni országutak átépítésére.

Arra kérem tehát a közgyűlést, hogy irjon fel a kereskedelmi miniszterhez, mutasson rá a megye s lakosságának rendkívül súlyos gazdasági helyzetére, a szinte teljes keresetnélküliségre és nyomatékosan kérje legálább az utjavítási munkák elrendelését,

ami hozzájárulna a munkanélküliség enyhítéséhez.

**Hegedülni tanít  
Haas Imre, Fő-ucca 5.**

Sorsjegy Löw Mihálynál.

## A belügyminiszter és a vidéki színészet.

A színjátszásra alkalmas helyiséget megfelelő időben át kell engedni a színésznek.

A „Felsőmagyarországi Hírlap” több ízben szóvá tette, hogy a magyar színészet mostoha gyermeke a város magisztratusának és anyagi okokkal indokolva, közelebb áll a lelkéhez az idegenből származott darabokat pergető mozi.

A vidéki szinigazgatók ezt az ország több városában és községében is tapasztalt anyagi idegenkedést, a kultuszminiszterhez intézve, közös beadványban panasz tárgyává tették.

A kultuszkormány értékelve azt a hatalmas kulturmissziót, amit a magyar színészet a magyar irodalom, a magyar népnevelés és oktatás és a magyar nemzeti eszme terjesztése és istápolása érdekében kifejt, áttette a beadványt érdemleges elintézés céljából a belügyminiszterhez.

A belügyminiszter az igazán magyar ügy kedvező elintézése érdekében hathatósan azonnal intézkedett, amikor a vidéki színészet támogatása érdekében rendeletet intézett a törvényhatóságok vezetőihez.

— A vidéki szinigazgatók — mondja a rendelet — a kultuszminiszterhez intézett közös beadványukban panasz tárgyává tették,

**hogy egyes városok és községek a kezelésükben levő mozikat és kultúrházakat, amelyek színjátszásra egyedül alkalmasak,**

csak a nyári hónapokban, sokszor még akkor sem engedik át a szintársulatoknak, amikor a gazdasági munkák miatt az előadásokat a legkevésbé látogatja a közönség.

**A vidéki színészet a Trianon okozta csapások végtelen sorozata miatt csak a legnagyobb erőfeszítéssel tud megállani és a végveszedelmet elkerülendő, minden lehető támogatást meg kell adni a vidéki színésznek, amely hivatását a legnagyobb nehézségek közepette is teljesíteni akarja.**

Örömmel köszöntjük a belügyminiszternek ezt a megértő rendelkezését, amelyek különösen itt a végeken, ahol a Ronyva tulsó partján a cseh építés folyik, van különösen nagy jelentősége.

## Főispáni értekezlet a munkanélküliség miatt.

Péntek délelőtt Széll főispán elnöke alatt értekezlet volt a vármegyeházán, melyen Bernáth alispán, dr. Orbán polgármester, Löwy műsz. tanácsos, az államépítészeti hivatal vezetője, Baudiss gazd. felügyelő, dr. Schmotzer m. főorvos, Gruber városi tanácsos, Specczán rendőrtanácsos a kapitányság vezetője, Szeszler ny. min. osztálytanácsos és Fekete Károly ipartestületi elnök vettek részt.

Az értekezleten Széll főispán vázolta a gazdasági helyzetet, az ennek következtében előállott nagymérvű munkanélküliséget. Ismertette ezután azokat az intézkedéseket, melyeket a munkanélküliség enyhítése érdekében eddig tett és a jövőben tenni szándékozik.

Az értekezlet a megbeszélés

korán megállapította, hogy melyek azok a közmunkák, melyek elvégzése szükséges és melyek munkát biztosíthatnak úgy a mezőgazdasági, mint az ipari munkásságnak és elhatározta, hogy minden lehető el fog követni a közmunkák megindítása érdekében.

Ezek között első helyen áll az állami építések megkezdése, a sátoraljaujhelyi átkelelési szakasz kiépítése, a kórház régen elhatározott kibővítése a tüdőbeteg-pavilonnal stb.

Reméljük, hogy a főispán által megindított akció eredményes lesz és a közmunkák, melyek egyébként is szinte halaszthatatlanok, lényegesen csökkenteni fogják a kétségbeesés szélén álló munkanélküli tömegek téli gondjait

## HIREK.

— **Kitüntetés.** A Kormányzó, a miniszterelnök előterjesztésére megengedte, hogy Hubay Kálmán nyugalmazott tarcali községi jegyzőnek a közigazgatási szolgálatban, valamint a társadalmi élet terén szerzett érdemei elismerésül, elismerése tudtul adassék.

— **Kinevezés.** A Kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére dr. Jancsó Lajos miskolci törvényszéki bírót a szerencsi járásbíróság elnökévé, dr. Lakatos Dezso sátoraljaujhelyi törvényszéki titkárt a sátoraljaujhelyi törvényszékhez bírónak nevezte ki.

— **Halálozás.** Hosszu betegség után meghalt Sárospatakon dr. Kondor Miksán sz. Hell Berta. Péntek délelőtt temették el nagy részvét mellett.

— **Ujhelyi teniszezők nagy sikere a felvidéki kerület bajnoki versenyén.** Négy napon át tartották a felvidéki tennisz-kerület bajnoki versenyét Miskolcon. A nagy érdeklődés és jelentős számú versenyző részvétele mellett megtartott viadalon kiváló tudással rendelkező játékosaink hatalmas eredményt értek el. *Nyeviczkey* László megnyerte a férfi egyéni bajnokságot, br. *Senyney* Istvánnal a vegyes páros és gr. *Serényi* Lászlóval a férfi páros bajnokságot. Dr. *Kretovich* Kálmán a férfi bajnokságban és dr. *Könczey* Ernővel a férfi páros bajnokságban második.

Br. *Sennyey* Istvánné a női egyes bajnokságban és *Szirmay* Mária *Kiss* Lászlóval a vegyes páros bajnokságban harmadik.

— **Footballmérkőzés.** Igen érdekes sportesemény színhelye lesz vasárnap d. u. 4 órakor a Dohánygyár mögötti footballpálya: A Sátoraljaujhelyi Máv. S. C. és a Sátoraljaujhelyi A. C. bajnoki mérkőzést játszanak. A Máv. S. C. hosszú évek küzdelmei után végre felkerült az első osztályba, melyben tehát ismét két ujhelyi csapat szerepel. Erdekes véletlen, hogy mint első osztályú csapat legelső bajnoki meccsén éppen a régi elsőosztályú SAC. csapatával hozta össze a sorsolás. Természetes, hogy a Máv. feltörő ambícióval győzni akar, míg a SAC. igyekezzin fog hegemoniáját megőrizni. A mérkőzés tehát végig heves és izgalmas lesz.

— **Pályázat hidépítésre.** A sátoraljaujhelyi államépítészeti hivatal az erdőhorvát-komlóskai uton építendő vasbeton hid építésére. Pályázati határidő szeptember 25.

— **Vezető biztosító intézeteink közül** a Magyar-Hollandi Biztosító R. T. tette most közzé az 1929. évről vonatkozó zárszámadásait. E zárszámadásokból megállapítható, hogy az az örvendetes fejlődés, melyet a Magyar-Hollandi Biztosító R. T. évről-évre felmutat, az 1929. évben is folytatódott. A kockázatok ovatos megválogatása folytán a kárarányok is kedvezően alakultak. Az a céltu-

datos munka tehát, melyet a Magyar-Hollandi Biztosító R. T. közismert vezetősége évről-évre szívósan folytat, az 1929. évben is eredménnyel járt és a társaság változatlanul megtartotta azon előkelő helyet, melyet úgy tőkeerejénél, mint tekintélyénél fogva is a legelső biztosító intézetek között már korábban elfoglalt.

## A világ legolcsóbb képeslapja.

Laptársunk, Tolnai Világlapja, amely hatszáz embert foglalkoztat üzemében, olyan fundamentális változást eszközölt, amely példátlan a lapkiadás történetében. Ezt a változást nem értenők meg, ha nem Tolnai Világlapjával állnánk szemben, hiszen ettől a népszerű képeslaptól több mint három évtizeden keresztül megszoktuk a meglepetéseket, megszoktuk azt, hogy a jobb a legjobbat és árban a legolcsóbbat adta. Harmóniáson keresztül több mint félmillió ember tartozott Tolnai Világlapja táborába, de az olvasók egy része a kegyetlenül mostoha viszonyok miatt elmaradt. Ezeket az olvasókat akarja most Tolnai Világlapja visszahódítani, amikor a szeptember 3-i számtól kezdve a lap árát 60 fillérről 24 fillérré lecsökkentette. Ezzel szemben a lap terjedelme és tartalma semmit sem változott, sőt még jobb és ezentul két folytatásos regényt is közül az eddigi külön bekötött regény melléklet helyett.

Nincs Európában, vagy Amerikában Tolnai Világlapjánál olcsóbb lap, mert 24 filléért szinte lehetetlen 64 oldalas képeslapot adni. Tolnai Világlapja azonban a lehetetlent is megkísérelte és ez sikerült is neki.

— **Gazdasági háztartási tanfolyam.** A m. kir. földmivelésügyi miniszter folyó évi szeptember 21-étől kezdődőleg Balatonfüred-fürdőn 10 hetes gazdasági, háztartási tanfolyamot rendez. A tanfolyam főként gyakorlati irányú, de mindazokat az elméleti kérdéseket is felöleli, amelyek a gyakorlati kérdéseket megvilágítják. Megtanulják a hallgatók a főzést, sütitést, tálalást, terítést, konzerválást, kertészkedést, baromfi tenyésztést, sertéshizlalást, konyhakertészetet, tejkészítést stb. a féléves tanfolyam tárgyai azok a közegészségügyi kérdések is, amikre a háziasszonynak egész életében szüksége van. A hallgatók gyakorlati ismereteik gyarapítása céljából hetenként kirándulásokat tesznek a Balaton gazdaságába és szesz pontjaira. A tanfolyam befejeztével elméleti és gyakorlati vizsgát tesznek, a készített tárgyakból kiállítást rendeznek és bizonyítványt kapnak. A tanfolyamra 15

— **Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedő egyéneknek** a természetes „**Ferenc József**” keserűviz megőszíthetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a bétartalmat kiméletesen távolítja el. Tudományosan tapasztalatok kétségeltelenül tették, hogy a **Ferenc József** viz számos féldolali hűdében fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést okozott. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

éven felül leányok és asszonyok vétetnek fel. Felvételért és közelebbi tájékoztatásért a Balatoni Szövetséghez Balatonfüredre kell fordulni.

— **Országos szőlő és borkiállítás Balatonfüreden.** A VII-ik országos szőlészeti kongresszus a Balatoni Szövetség támogatásával e hó 27-én borkostolóval egybekötött országos szőlő és borkiállítást rendez Balatonfüreden. A részvétel feltételei a következők: 1. Egy termelő legfeljebb háromtájta bormintával és korlátlan fajú szőlőmintával vehet részt. 2. Minden borfajtából 5 palack (4 7 dl.) küldendő be bírálásra és kóstolásra, csemegeszőlőből 5 kgr. A minták a következő címre küldendők be: Balatoni Szövetség Igazgatósága, Balatonfüred-fürdő. 3. A borok beküldési határideje szept. hó 20., a csemegeszőlőké szept. hó 26. A kiállításon részvételi díj nincs, a kiállítási anyag azonban a rendezőség korlátlan tulajdona. 5. A kiállítás megnyitása szept. hó 27. délelőtt 11. óra, a borkostoló ugyanazon a napon, délután 5 óra. A kiállítás 3 napig tart. A borkostolóval részvétel díja személyenként 2 P. 6. A borkostoló szüreti felvonulással és szüreti mulatsággal lesz egybekötve. A szőlő és borkiállításon a bírálóbizottság által legjobbnak minősített anyagot tiszteletdíjakkal és elismerő oklevelekkel jutalmazza.

Zemplénmegyei Kaszinó és Kereskedelmi Kör október elsejétől

# szolgát keres

Jelentkezni a házagnyánál d. e. 11 és 12 óra között lehet.

— A Pesti Tőzsde új száma szociális cikket közöl az indokolatlan buzakrahról, a Drasohenál történt eseményekről, egy új hatvass cipőgyári alakulatról, Szarvasy Sándor londoni érdekeltségének helyzetéről. Az építkezési kérdésekről dr. Dénes Arpád irt cikket.

— **Zálogtárgyak árverése.** Strausz Jenő kézizálogüzletében a ki nem váltott zálogtárgyakat 1930. október

